

Именно так называлось мероприятие, проходившее в индустриальном колледже ..... ноября. Представители предприятия - начальник отдела по работе с персоналом Каримова Р.З. и ведущий менеджер бюро развития персонала Черник Л.Г. - встретились со студентами 4 курса. Будущие выпускники познакомились со славной историей знаменитого завода в Набережных Челнах, структурой предприятия, производством, условиями трудоустройства и прохождения практики. Далее со студентами была проведена бизнес-игра с целью развития навыков целеполагания и планирования, формирования умения работать в команде. Надеемся, что данная встреча поможет студентам определиться в жизни и, возможно, влиться в ряды тружеников «КАМАЗа».

Автор/фото: Веденский Д.